

最高人民法院党组书记、院长周强在江苏调研时强调

坚持以习近平法治思想武装头脑指导实践推动工作

晚报讯 25日至28日,最高人民法院党组书记、院长周强在江苏调研。周强强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持以习近平法治思想武装头脑、指导实践、推动工作,认真贯彻落实党的十九届五中全会精神和中央全面依法治国工作会议精神,坚持以人民为中心,贯彻落实新发展理念,充分发挥司法职能作用,为推动高质量发展、构建新发展格局,开启全面建设社会主义现代化国家新征程提供有力司法服务。江苏省委书记、省人大常委会主任娄勤俭,江苏省委副书记任振鹤,江苏省委常委、秘书长郭元强,江苏省高级法院院长夏道虎,南通市委书记、市人大常委会主任徐惠民,市委副书记、市长王晖,市政协主席黄巍东参加有关调研活动。

在南通调研期间,周强先后来到五山及沿江地区、驻看守所支云科技法庭、南通博物苑、崇川法院南通港法庭开展调研。面对新冠肺炎疫情给法院工作带来的挑战,南通法院应用“支云”庭审系统,实现了疫情期间审判工作“不停摆”,在看守所建立支云科技法庭,有效保障了扫黑除恶专项斗争顺利开展。在南通市中级人民法院和驻看守所支云科技法庭,周强观看了支云庭审系统、送达系统和智慧警务系统演示后,予以充分肯定,要求继续在实用性、智能化等方面加强探索,为全国法院积累更多可复制可推广经验。南通市崇川区法院在南通港法庭设立家事审判法庭,建立家事纠纷多元化解平台,在化解心结、修复关系上下功夫。周强亲切慰问法官和特邀调解员,指出家事审判关系千家万户,要深入推进机制改革,充分发挥专业化调解作用,有效维护群众权益,促进家庭和谐稳定。在南通博物苑,周强参观了近代著名企业家、教育家张謇的生平事迹,强调要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,保护和弘扬企业家精神,努力为民营企业发展营造良好法治环境。

在南通中院,周强召开座谈会,与全国人大代表孙桂泉、省圣达、凌屹座谈交流,听取法院工作汇报。周强表示,江苏和南

通法院坚持服务大局、司法为民、公正司法,深入推进司法体制改革和智慧法院建设,坚持不懈加强队伍建设,为服务经济社会发展作出积极贡献,不少工作走在全国法院前列,最高人民法院予以充分肯定。

周强强调,要坚持以习近平法治思想武装头脑、指导实践、推动工作。习近平法治思想是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义在法治领域的最新理论成果,是引领法治中国建设在新时代实现更大发展的思想旗帜,为中国特色社会主义法治体系和社会主义法治国家建设提供了强大思想武器。全国各级法院要把深入学习贯彻习近平法治思想作为当前首要政治任务,迅速兴起学习贯彻热潮,推动学习贯彻习近平法治思想不断往深里走、往实里走、往心里走,切实把习近平法治思想贯彻落实到人民法院工作全过程各方面。

周强要求,要贯彻新发展理念,充分发挥审判职能作用,为推动高质量发展、构建新发展格局提供有力司法服务。要认真贯彻落实党的十九届五中全会精神,落实“十四五”规划建议中有关法治建设部署,认真谋划推动“十四五”时期人民法院改革发展。要深入贯彻落实习近平总书记在江苏考察时的重要讲话精神,全面把握新发展阶段的新任务新要求,坚持依法平等保护各类市场主体合法权益,努力营造市场化、法治化、国际化营商环境,服务长江经济带高质量发展和长三角一体化建设,服务更高水平对外开放。要继续加强常态化疫情防控下的司法应对,服务做好“六稳”工作、落实“六保”任务,服务统筹推进疫情防控和经济社会发展。要加强审判执行工作,确保顺利完成全年审判执行工作任务,确保扫黑除恶专项斗争圆满收官。要全面深化司法体制改革和智慧法院建设,抓好重点领域、关键环节任务,确保中央确立的各项改革任务不折不扣落到实处。要持之以恒加强队伍建设,狠抓党风廉政建设,扎实开展法院队伍教育整顿,以零容忍态度严惩司法腐败,努力建设忠诚干净担当、党中央放心、人民群众满意的高素质法院队伍。

市领导姜永华、刘浩、姜东、葛玉琴,南通中院党组书记、院长曹忠明,市政府秘书长陈俊等参加活动。记者卢兆欣 何家玉

全市花卉工职业技能竞赛结果出炉

濠河公司职工夺魁

晚报讯 昨天,记者从市市政和园林局获悉,全市花卉工职业技能竞赛结果出炉,濠河公司职工曾逸荣获竞赛园林绿化行业花卉工第一名佳绩,被授予“南通市市政和园林系统技能标兵”称号。此次竞赛由市市政和园林局、市总工会、市人力资源和社会保障局联合举办。

在实践操作环节,濠河公司职工围绕“国泰民安、境色满园”主题,用匠心造景、用巧手点缀,精心打造出“没有一个春天不会到来”“我家住在江海边”“幸福的港湾”

“安乐”“家和万事兴”“山河共色 日月同辉”6个花境作品。获奖作品“我家住在江海边”以摇曳的芦苇、矢羽芒、粉黛乱子草等江边常见植物为背景,铺设渐变贝壳展现地貌,腾空而起的5条白色飞鱼姿态灵动。整件作品四面成景,错落有致、曲线流畅,海浪声、海鸥声此起彼伏,进一步增添了作品的律动生机。

根据市市政和园林局部署安排,濠河公司将进一步加强技能人才培养力度,努力提高职工劳动技能和综合素质,推动南通园林绿化事业高质量发展。记者蒋娇娇

昨天,海安市大公镇北凌村农民在菜地里忙着采收大白菜。北凌村是蔬菜特色村,全村种植各类蔬菜近3000亩,供应上海、福建等市场,有效带动村民增收致富。

CFP供图

“安乐”“家和万事兴”“山河共色 日月同辉”6个花境作品。获奖作品“我家住在江海边”以摇曳的芦苇、矢羽芒、粉黛乱子草等江边常见植物为背景,铺设渐变贝壳展现地貌,腾空而起的5条白色飞鱼姿态灵动。整件作品四面成景,错落有致、曲线流畅,海浪声、海鸥声此起彼伏,进一步增添了作品的律动生机。

根据市市政和园林局部署安排,濠河公司将进一步加强技能人才培养力度,努力提高职工劳动技能和综合素质,推动南通园林绿化事业高质量发展。记者蒋娇娇

能源领域精英齐聚南通 谋划长三角能源高质量发展

晚报讯 27日~28日,2020年长三角能源高质量发展研讨会在如东召开,多名业内权威专家、产业界代表围绕长三角清洁能源高质量发展、“十四五”能源规划等主题,分享实践经验与研究成果,共同探讨能源高质量发展新路径,谋划能源高质量发展新未来。

此次研讨会由江苏省战略与发展研究中心、江苏省工程咨询中心、江苏省能源研究会主办,南通市发展和改革委员会、如东县人民政府、如东洋口港经济开发区管委会承办,其间先后举办清洁能源专场研讨会、“十四五”能源规划及远景展望专场研讨会等活动,旨在借智业内专家以开阔的视野、深厚造诣、丰富的经验,把脉国家、长三角地区及南通能源产业发展。

近年来,南通抢抓长三角一体化发展等国家战略叠加机遇,加快释放资源禀赋,经济发展逆势上扬。尤其是能源发展领域,抢抓技术革命和能源变革带来的重大机遇,积极扩大清洁能源开发利用,着力推进能源技术创新,逐步形成以液化天然气、海上风电为

主,包括生物质、光伏、氢能、地热等在内的多层次、多领域的绿色能源产业格局,如东更是成为能源高质量发展典范。作为“全国海上风电第一县”,如东先后招引、落户中石油、国信、协鑫、汇东等重特大能源项目,倾力打造全国最大LNG清洁能源基地,并吸引华能、三峡等海上风电行业巨头投资近千亿元打造“海上三峡”。今年1~10月份,如东绿色能源上网电量达34.76亿千瓦时,占全社会用电总量的75.2%。

研讨会上,来自北京大学能源研究院、中国电建华东勘测设计研究院新能源工程院、国网能源研究院等高等院校的多位专家,以及中天科技新能源产业集团、南京通用电气公司等龙头企业的相关负责人,分别从国家层面以及长三角层面发表主旨演讲,以高屋建瓴的理论引领和生动鲜活的事例例证,剖析天然气、海上风电、光伏行业等能源发展趋势、产业前景,展望“十四五”时期能源高质量发展,为下阶段长三角地区加速推动能源高质量发展指明了方向,为南通如何抢抓机遇、发挥优势推动能源产业高质量发展提供了诸多建设性意见与建议。

记者朱蓓宁 刘璐

我市启动内河港口码头环保整改工作 2021年2月10日前,环保手续完善全面完成

晚报讯 根据全省内河港口码头环保问题整改工作总体部署和要求,经市政府同意,日前,市交通运输、生态环境、行政审批等部门联合印发《南通市内河港口码头环保问题整改工作方案》,全市内河码头环保设施须于2020年12月20日前全部整改到位,并由交通运输和生态环境部门联合确认达标;2021年2月10日前,全面完成内河码头环保手续完善工作。

据统计,我市共有沿江、内河港口码头412个,其中内河港口码头353个,虽然全部具有初期雨水、生产废水、生活污水收集处置和防风抑尘等环保设施,但完善程度不一,有待进一步核查确认;由于历史原因,155个内河码头尚无环保手续,或手续不完善,须限期整改。

目前全市码头现状底数已全面摸清,并确认上报。市交通运输、生态环境部门已共同制定出台《全市内河码头环保设施认定标准》,下周起,各县(市)、区交通运输、生态环境部门将据此逐一对辖区内河码头联合开展

现场核查认定。对环保设施完善的,进行认定销号;对环保设施暂不达标、但有可能办理环保手续的内河码头责令立即整改,确保12月20日前完成环保设施认可,否则一律吊销港口经营许可证;对不符合环保手续办理相关条件、不可能办理环保手续的内河码头,立即责令关停。

为此,各地已制订核查认定计划,加大人员投入,提高认定效率,严格坚持认定标准,确保认定工作质量。在规范提升环保设施的同时,对于纳入规范整顿类的码头,同步推进环保手续完善工作,抓紧开展环评报告表的编制及报送审批工作;对有环评批复但未开展验收的,指导建设单位抓紧整改,及时开展环保自主验收。市县两级交通运输、生态环境、行政审批等部门将紧密合作,协调开通审批绿色通道,以最简流程、最短时限、最优服务开展环保手续审核批准,确保2021年春节前全面完成企业环保手续完善工作。截至目前,启东37个港口码头已全部具备环保设施及环保手续,待进一步确认,其他地区正加快推进。

记者彭军君 通讯员徐永忠

2020“抖转圆陀角”全民抖音大赛获奖名单

创意奖	一等奖	王经纬
	二等奖	杨斌 姚利明 高旭
	三等奖	戴渊 顾金宇 黄斌 沈康 黄俊程 朱伟
优秀奖	蔡咏桦 陈华 陈洁 陈新树 黄杨 钱伟章 宋庆慧 朱丁勇 伍雁 陶明强	
人气奖	一等奖	朱丁勇
	二等奖	熊贝贝 陆静怡 宋庆慧
	三等奖	姚利明 王经纬 黄杨 朱伟 朱莉 刘春梅

第二届“圆陀角十二时辰”手机摄影赛获奖名单

一等奖	方俊
二等奖	丁锦坤 高旭 陈新树
三等奖	彭常青 范友谊 庞庆礼 杨斌 项玲丽 单大西洋
优秀奖	王君蓓 陶明强 冷同昌 陆兰娣 何沈晖 浦安彬 李斌 张宋贵 王琦 朱伟

活动工作组将根据参赛者提供的联系方式,与上述获奖人员分别联系,并发放奖金。

联系人:夏女士 手机:15996513986

江苏省启东圆陀角旅游度假区管理委员会
南通报业传媒集团
2020年11月27日